

“双节”后首个工作日

我市多家医院门诊量明显增加

京江晚报讯 “双节”后的首个工作日，有的市民风风火火投入工作，有的却不得不在医院度过。记者了解到，市区多家医院昨日门诊量明显增加。其中，江大附院各门诊科室接诊人数普遍增长10%左右，市四院的半日门诊量也较平日有所上升，达到1376人，就诊者中，消化道和呼吸道患者较为集中。

临近中午11点，江大附院消化内科候诊区，十多名患者或躬身捂着肚子，或盯着叫号屏。走廊上，一拨又一拨患者在门诊室进进出出，人流量丝毫未见减少。

前两天，市民小唐准备抓住“假期的尾巴”，来次“最后的疯狂”。当天

在江边玩到傍晚后，又参加家庭聚餐，在火锅店“搓了一顿”，晚上十点左右，呼朋唤友继续“二磨子”，吃烧烤、喝啤酒，直到凌晨才“打道回府”。早上，小唐突感肚子疼得厉害，叫上家人就打车往医院赶。经诊断，小唐患上了急性胰腺炎，而罪魁祸首就是饮食不当。

据了解，每逢长假过后首日，在我市各大医院门诊、急诊，因暴饮暴食引发消化系统疾病者不乏其人。江大附院消化内科主任徐岷告诉记者，像小唐这样的情况，并非个例，昨天上午，该科共收治192名患者，比平时增加10%左右，以中青年居多，“由于假期走亲访友，聚会增多，饮食方

面不太注意，毫无节制地暴饮暴食，都会引起消化系统问题”。

而小长假期间，“过山车”式的气温，也让不少人“中招”，四院呼吸内科迎来就诊高峰。医生表示，气温多变，除了感冒、发热患者，对抵抗力较差或本身就患有呼吸道疾病患者来说，一下子没能适应气候，很容易诱发或加重病情，引起咳嗽、胸闷、气喘等症状。

医生建议，节后应尽量选择口味清淡的食物，适当增加锻炼，减少疲劳感，尽快调整好身体状态。

(杨冷)

司机突发疾病 车撞路边三轮

京江晚报讯 昨天下午，市区丁卯小学门口附近发生惊险一幕：一辆行驶中的奔驰汽车内，驾驶员突发疾病，失控驶上对面车道，并撞上一辆停在路边等待孩子放学的三轮车，万幸的是，此次事故未造成人员伤亡。经急救人员检查判断，驾驶员或为癫痫发作，后由120送往医院进一步检查。

昨天14:35，丁卯小学门口，已陆续有家长在此等候孩子放学。此时，一辆白色奔驰汽车从南向北行驶至

此处，突然实线变道，降低车速驶向对面车道，最终撞向一辆停在路边等孩子放学的电动三轮车。

围观群众看到，车内的男性驾驶员双目无神，四肢抽搐，口水顺着嘴角往下流，整个人好像失去了反应。附近民警赶到现场时，奔驰车驾驶员已经有所清醒，但是说话依旧口齿不清。询问后民警得知，该驾驶员姓朱，今年31岁。

120到达现场后，发现朱某仍有嗜睡表现，并得知他有既往发病史。

综合他的情况，急救人员初步判断为癫痫发作，将其送往医院做进一步检查，并通知其家人。

记者了解到，根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第十三条第一款规定：有器质性心脏病、癫痫病、美尼尔氏症、眩晕症、癔病、震颤麻痹、精神病、痴呆以及影响肢体活动的神经系统疾病等妨碍安全驾驶疾病的，不得申请机动车驾驶证。

急救人员提醒，如果有癫痫病史，不宜从事驾驶、爬高、游泳等危险的工作或活动。生活中一旦发作，应就地平卧，头侧向一边，并快速拨打120寻求帮助。

(许强 杨冷)

惨！妈妈送女儿上学遭车祸 右腿几乎被搅拌车“碾碎”

京江晚报讯 昨天，镇江新区一名妇女骑电动车送女儿上学时，惨遭水泥搅拌车碾压，右腿大腿以下几乎被碾碎，现场惨不忍睹。

昨天7:55，德高急救站点接到市120调度：在纬三路和经九路交叉口，有人腿部被撞骨折，需要救护车。急救小组迅即出发，在交通早高峰路况拥堵的情况下，五六分钟就赶到4公里外的现场。

当急救人员到达位于纬三路和经九路交叉口(开拓桥向东二三十米)处时，看到一辆水泥搅拌车停在路上，右前轮下压着一辆踏板电动车，右后轮下的血迹一直延伸至人行道路牙，一名中年女子坐在路牙上，扶着自己右侧仅剩的小半截腿，表情十分痛苦。

由于大腿以下几乎被碾碎，仅靠薄薄的皮肤相连，为其包扎的急救人员难以扶住，只能用3块夹板外包大量的止血敷料勉强固定，并在围观群众的帮助下，将伤者抬上救护车，疾驰江大附院。

在救护车上，女子出现休克，情况危急。就在急救人员迅速开展治疗时，一同上车的小女孩边哭边讲述了事故经过：“早上妈妈送我去上学，走到这边路口时，突然有一辆大汽车拐过来，我坐在电动车后面，听妈妈喊了一声，然后我们就一起倒下去了。妈妈没来得及躲开，大汽车又向前走了点，结果她的腿就被压住了。后来好心人把她从汽车底下拉了出来，我吓死了。”

女孩说自己姓吴，今年上小学五年级，妈妈姓罗，今年50岁。截至昨天中午发稿前，小女孩已无大碍，罗女士仍在抢救中。警方已就该起事故展开调查。

(许强 杨冷)



交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

| 信用卡
CREDIT CARD

买单吧

超级 最红星期五

10月20日 秒享最高

5折

10月20日 秒享**5折**

每周五 秒减**5%**

*详询交通银行信用卡买单吧APP或官网



扫码办卡



了解详情

交通银行信用卡



——中国人的环球卡——